

<https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/maturanti-doznali-koji-je-splitski-studij-jedan-od-najtrazenijih-u-hrvatskoj--s-kojim-se-odlicno-zaraduje--koji-je-jedinstven-u-europi/188679>



## Maturanti doznali koji je splitski studij jedan od najtraženijih u Hrvatskoj, s kojim se odlično zarađuje, koji je jedinstven u Europi...

Podijeli 1

Donosimo presjek predavljanja šest sastavnica četvrtog dana Smotre Sveučilišta u Splitu

Pojedinačnim predavljanjem Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, Sveučilišnog odjela za forenzične znanosti, Sveučilišnog odjela za studije mora, Sveučilišnog odjela za stručne studije, Medicinskog fakulteta i Pomorskog fakulteta nastavljen je program Smotre Sveučilišta u Splitu. Stotine maturanata, baš kao i prethodna tri dana, pristigle su u četvrtak po relevantne informacije koje će im olakšati odabir institucije za nastavak svog formalnog obrazovanja.

## **Sveučilišni odjel zdravstvenih studija: 'Mi smo uvijek u top 5 najtraženijih u Hrvatskoj'**

Ako je suditi po popunjenosti dvorane, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija zabilježit će navalu tijekom upisa. Posrijedi je relativno nova sastavnica Sveučilišta u Splitu, visokoobrazovna institucija koja ustrojava i izvodi sveučilišne - prema potrebi tržišta rada i stručne - prijediplomske, diplomske i specijalističke studijske programe. Obavlja stručni i znanstveni rad u području Biomedicine i zdravstva te provodi izdavačku i bibliotečnu djelatnost za potrebe nastave kao i stručnog i znanstvenog rada.

Dr. sc. **Mario Podrug**, mag. med. techn., viši asistent upoznao je okupljene sa svim smjerovima koje mogu upisati, radnim kompetencijama koje stječu, radnim mjestima, ali i mogućnostima daljnjeg obrazovanja po završetku prijediplomskog studija. Videosnimkom ih je ujedno proveo kroz sve predavaonice, laboratorije za pretkliničke vježbe te nastavne baze u kojima se one provode.

'Kontinuirano smo u top 5 najtraženijih u Hrvatskoj. Uzmemo li, k tome, u obzir studijske smjerove koje pružamo te dosadašnja iskustva prethodnih studenata, možemo očekivati isto ove godine', uzvratio je na upit o omjeru zainteresiranih za Sveučilišni odjel zdravstvenih studija i upisnih kvota.

Stava je kako i učenici s drugačijim karijernim afinitetima neće pogriješiti odlučiti se na studiranje na nekoj od drugih sastavnica Sveučilišta u Splitu. Temelji to na ponajprije uvjerenju u kvalitetu studijskih programa, no iznio je i druge njegove 'adute'.

'Sveučilište u Splitu moje je sveučilište. Pozivam kako maturante iz Splita tako i one iz ostatka Hrvatske da dođu jer iskustvo kakvo će ovdje doživjeti ne mogu doživjeti nigdje drugdje. Riječ je o zanimljivom spoju zajedništva, kulture, mediteranske klime, načina komunikacije... Kao što gajimo ljubav prema Hajduku, gajimo prema svima drugima', naveo je i, kako smo čuli po završetku izlaganja, pridobio mnoge koji su na smotri prvi put sjeli u studentske klupe.

## **Sveučilišni odjel za forenzične znanosti: 'Modul Menadžment u vatrogastvu i istrage požara jedinstven u Europi'**

Dok mnogi imaju svoju predodžbu, stvorenu kroz medije, o onom što forenzična znanost jest, čime se oni kojih diplomiraju zapravo bave - predstavio je docent dr. sc. **Ivan Jerković**. Ukazao je pritom kako je riječ o primjenjivoj znanosti.

'Pet je različitih modula - istraživanje mjesta i događaja, Forenzička kemija i molekularna biologija, Forenzika i nacionalne sigurnosti, Financijsko-računovodstvena forenzika te Menadžment u vatrogastvu i istrage požara. Potonji je jedinstven na razini Europe zbog specifičnosti područja kojim se bavi', istaknuo je.

Otkrio nam je kako su se proteklih godina kvote dobrim dijelom popunjavale. Bili su, naime, puni ili skoro puni.

## **Sveučilišni odjel za studije mora: 'O moru bi se trebalo više učiti, ipak nam zauzima trećinu teritorija'**

Doc. dr. sc. **Marin Ordulj** sa Sveučilišnog odjela za studije mora mladima je predstavio prijediplomski studij Biologija i tehnologija mora koji se grana u dva diplomatska - Morsko ribarstvo te Ekologija i zaštita mora s ciljem, kako nam je rekao, njihova vezivanja uz more.

'Želimo im pokazati da bi o njemu trebali više učiti jer nam ipak zauzima trećinu teritorija. Nadamo se da će se s nama nastaviti akademski uzdizati i kasnije, primjerice na našem doktorskom studiju Primijenjene znanosti o moru', naglasio je.

Premda je, prema njegovim riječima, tržište rada potreseno, perspektiva je budućih studenata dobra. Iznio je neka od radnih mjesta na kojima su zaposleni njihovi bivši studenti, počevši od Instituta za oceanografiju i ribarstvo, preko drugih znanstvenih ustanova, pa do ovoga sveučilišnog odjela. Nadalje je naznačio kako mogu raditi u državnoj upravi, odnosno biti inspektori zaštite okoliša, u ministarstvima, kapetaniji i brojnim privatnim tvrtkama.

'Surađujemo s nekolicinom izvrsnih privatnih tvrtki kod kojih naši studenti obavljaju praksu. Naravno, ne moraju biti vezani isključivo uz Hrvatsku. Europa je velika zajednica u kojoj mogu pronaći novo zaposlenje i nastaviti se usavršavati pa se naposljetku vratiti', dodao je.

Premda se kvote ne popunjavaju u potpunosti, što pripisuje negativnim demografskim trendovima, odnosno manjem broju maturanata no ranije, istaknuo je kako je brojnost studenata stabilna. Redovito se upisuje više od pola kvote, no, naravno, postoji tendencija povećanja tog broja. Vjeruje kako će upravo smotra pridonijeti osvještavanju mladih o programima Sveučilišnog odjela za studije mora.

### **Sveučilišni Odjel za stručne studije: 'Umjetna inteligencija svojevrsna je prijetnja, no obrazovanje je jamac za dobar posao'**

O STEM i društvenim programima Sveučilišnog Odjela za stručne studije govorio je pročelnik dr. sc. **Petar Pepur**. Predstavio je odsjeke pod njegovim okriljem - Elektrotehniku, Strojtarstvo i Računarstvo te Menadžment trgovine i turizma te Računovodstvo i financije.

'Svi se susrećemo s pojmom ChatGPT, odnosno s umjetnom inteligencijom kao svojevrsnom prijetnjom. Obrazovanje je, međutim, jamac za dobar posao', komentirao je na pitanje o perspektivi studenata na tržištu rada.

Doima se da navedeno prepoznaju i sami maturanti. Da se to zaključiti iz podatka koji je iznio - trenutno je 60 zainteresiranih, što je 20-postotno povećanje u odnosu na prošlu godinu.

'Sveučilište u Splitu najbolje je sveučilište u Hrvatskoj, pa i u široj regiji. Imamo dobro razvijenu nastavnu bazu, odnosno poslodavce koji, uz stručnu praksu, nude i posao', konstatirao je.

### **Medicinski fakultet: 'Prijavljuje se oko 800-900 maturanata, 90 je mjesta'**

Kao i sve druge sastavnice, Medicinski fakultet dobio je priliku prezentirati svoje studentske programe. U ovom je slučaju riječ o Medicini, Dentalnoj medicini i Farmaciji.

'Sva su tri studijska programa zahtjevna, no interes postoji otkako je fakultet samostalan i djeluje na splitskom sveučilištu. Naravno, kvalitetne mlade treba privlačiti s obzirom na konkurenciju koja postoji unutar Hrvatske.

Prijavljuje ih se oko između 800 i 900, a 90 je mjesta. Mahom su to učenici gimnazija iz cijele Hrvatske i susjedne Bosne i Hercegovine. Usprkos brojci prijavljenih, uspješni rezultati na državnoj maturi jamstvo su uspjeha upisa', naznačila je prodekanica za nastavu i studentska pitanja prof. dr. sc. **Renata Pecotić**.

### **Pomorski fakultet: 'Čeka ih sigurno zaposlenje uz dobre plaće'**

Maturanti na Pomorskom fakultetu imaju mogućnost upisa prijediplomskih studija Pomorske nautike, Brodostrojarstva, Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije, Pomorskog menadžmenta, Pomorskih tehnologija jahti i marina.

Mladi asistenti **Filip Bojić, Ante Čalić** i **Nur Assani** proveli su ih kroz zgradu. Pokazali su im pritom simulatore koje koriste u nastavi, za koje asistent Bojić tvrdi da su svjetskog standarda, te ih dijelom upoznali s funkcioniranjem u stvarnom radnom okruženju.


'Nakon fakulteta očekuje ih sigurno zaposlenje uz dobre plaće. Uvjeti rada ovisit će, naravno, o kompanijama. Svakako, pomorska karijera zadovoljit će osobe koje vole putovati, upoznavati ljude te pritom zarađivati', smatra asistent Čalić.

Pitanje 'zašto studirati baš na Sveučilištu u Splitu' asistent Assani okarakterizirao je najlakšim mogućem. Smatra kako je najjednostavniji, najbolji i najtočniji odgovor 'zato što je Split najljepši grad na svijetu'.

'Imamo sve - more, lijepo vrijeme, odlično uređen kampus, odličnu hranu u menzi, puno kafića... Studenti se uvijek imaju gdje izgubiti', zaključio je u ležernom tonu.

## Smotra Sveučilišta u Splitu sve do petka

Smotra Sveučilišta u Splitu, pod geslom 'na kampusu biraj, u Splitu studiraj', započela je još u ponedjeljak, 4. prosinca 2023., a traje sve do danas, 8. prosinca 2023. Nastavlja se pojedinačnim predstavljanjem preostalih sastavnica u predvečernjim terminima. Valja istaknuti i kako se odvija pod okriljem manifestacije Advent na kampusu, stoga se na platou pred Zgradom triju fakulteta (budući) studenti nakon predstavljanja mogu zabaviti uz glazbu uživo te napitke i delicije s adventskih kućica.

 Podijeli 1

Ana Marasović, Antonia Pešić | 08. 12. 2023. | 10:59h

---